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Vratislavický zpravodaj ÚVODNÍK

KONTAKTY – POLICIE
OBVODNÍ ODDĚLENÍ POLICIE ČR

tel.: 974 467 200 nebo 158
MĚSTSKÁ POLICIE

tel.: 733 628 185 nebo 156

ÚŘEDNÍ HODINY
Městského obvodu Liberec 

– Vratislavice nad Nisou
pondělí a středa:

8:00 –11:00 a 12:00 –17:00
úterý, čtvrtek a pátek: 
na základě domluvy

KONTAKTY:
adresa:

Městský obvod Liberec
– Vratislavice nad Nisou

Tanvaldská 50
463 11 Liberec 30
tel.: 482 428 810

e-mail: vratislavice@vratislavice.cz
web: www.vratislavice.cz

Technické středisko Vratislavice n. N.
tel.: 485 161 077 nebo 775 080 702

VRATISLAVICE ONLINE

www.vratislavice.cz

Facebook

Instagram

Radio Vratislavice

MILÍ
VRATISLAVIČÁCI,
velikonoční období jsme u nás zahájili již tradiční 
akcí Vratislavické Velikonoce, kde jsme si společně 
užili příjemné odpoledne plné tvoření, dobrého jídla 
a především milých setkání napříč generacemi. 
Jsem rád, že si tato akce každoročně nachází své 
místo v našich kalendářích a že se stává přirozeným 
začátkem jara v naší městské části.

Velkou radost mám také z nové velikonoční výzdoby, 
která letos ve Vratislavicích přibyla. Připravili jsme 
originální barevná vajíčka, která nyní zdobí například ulice Nad Školou, Tanvaldská nebo 
okolí sila. Věřím, že potěší nejen děti, ale i dospělé, a že přispějí k vytvoření příjemné sváteční 
atmosféry v naší městské části.

S příchodem jara se po zimní pauze znovu otevřel také oblíbený Park Nové Vratislavice.  Děti 
i dospělí zde najdou dostatek odpočinku i možnost aktivního trávení volného času. Současně 
jsme dokončili i jarní údržbu cyklistického areálu VAPARK, kde proběhla kontrola tratí, opravy 
nerovností, úpravy skoků i vyčištění drenáží. Revizí prošly pumptracky i všechny traily, a areál 
je tak plně připraven na novou sezónu.

Rád bych zmínil také novou posilu našeho technického střediska. Víceúčelové vozidlo 
Mercedes-Benz Unimog bude sloužit při údržbě veřejného prostoru v průběhu celého roku. 
Díky své variabilitě nám umožní zajišťovat celou řadu činností, od letního úklidu komunikací 
až po práci v náročných zimních podmínkách.

Přeji vám klidné a radostné velikonoční svátky a jarní dny plné pohody.

Váš starosta
Lukáš Pohanka

Vratislavický InfoservisVelikonoční výzdoba ve Vratislavicích 
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Občanům Vratislavic jsou pravidelně k dispozici odborné po-
radny. Sociální poradenství pro ty, kteří se dostali do nepříznivé 
životní situace v oblasti rodiny, mezilidských vztahů, pracovního 
práva; lidi, kteří potřebují pomoc se sociálními dávkami, v oblasti 
bydlení, spotřebitelských problémů a zadluženosti. Pro lidi, kteří 
potřebují radu v oblasti práva, je k dispozici Právní poradna. Do 
Právní a Sociální poradny je nutné se předem objednat na níže 
uvedených kontaktech.

NABÍZÍME PORADNY ZDARMA

SOCIÁLNÍ PRÁVNÍ
13. a 27. dubna 22. dubna
IGI Vratislavice 1. patro úřadu

775 377 657 482 428 810

Vedení obce

ZAJÍMÁ NÁS VÁŠ NÁZOR

KONTAKTUJTE NÁS:
E-MAIL 

vratislavice@vratislavice.cz

POŠTA
Městský obvod Liberec – Vratislavice n. N., 

Tanvaldská 50, 463 11, Liberec 30

FACEBOOK
Vratislavice nad Nisou

Vážení občané Vratislavic,
velice si ceníme Vašich názorů, které nás při práci inspirují,  
a stejně jako Vaše připomínky jsou pro nás významnými 
podněty ke stálému zlepšování života v naší obci. Proto nás 
neváhejte kontaktovat a společnými silami tak můžeme 
z Vratislavic vytvořit ideální místo pro život.

INFOCENTRUM VRATISLAVICE
pondělí a středa: 

7:30 - 11:00 
12:00 - 17:00

úterý, čtvrtek, pátek: 
7:30 - 11:00 

12:00 - 16:00
sobota a neděle: zavřeno

tel.: 482 321 811 nebo 773 584 374
www.vratislavice101010.cz/informacni-centrum

AREÁL VAPARK 
Otevřeno dle počasí v souladu s provozním řádem.

V zimním období je areál mimo provoz.

www.vapark.cz

KDY PRO VÁS MÁME OTEVŘENO

KNIHOVNA V IGI VRATISLAVICE

HŘBITOV

SOKOLOVNA

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00

září – červen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červenec – srpen

tel.: 775 080 703
www.sportvratislavice.cz/sokolovna

SPORTOVNÍ AREÁL NA ROZCESTÍ

pondělí - neděle:
9:00 - 21:00  

září – květen 
pondělí – pátek:
13:00 - 21:00

sobota a neděle:
9:00 - 21:00  

červen – srpen

tel.: 777 710 255
www.sportvratislavice.cz/na-rozcesti

PARK NOVÉ VRATISLAVICE

každý den: 8:00 – 22:00 
březen – listopad 

každý den: 8:00 – 21:00 
červenec – srpen

tel.: 608 812 909
www.vratislavice.cz/parky/park-nove-vratislavice

celoročně 8:00 – 20:00

tel.: 482 321 808 nebo 773 584 381
www.igivratislavice.cz/knihovna

pondělí – pátek:
8:00 - 17:30
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VE VRATISLAVICÍCH BYLO 
VELIKONOČNĚ

Velikonoce jsme ve Vratislavicích oslavili 
s předstihem už v sobotu 28. března. 
A rozhodně to stálo za to. Pro návštěvníky byl 
připraven zábavný program a spousta dobrého 
jídla a pití. Na pódiu postupně koncertovaly 
děti z Mateřské školy Sídliště, Mateřské školy 
Lísteček ze všech školek v ulicích Tanvaldská, 
Poštovní, Donská i Východní. Závěrečným 
vystoupením potěšila všechny sledující  kapela 
Band O’Clock z místní základní školy. Celým 
programem návštěvníky mistrovsky provedl 
oblíbený moderátor Petr Kolín.
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Na zaječí stezku Zámeckým parkem se na-
konec vydalo více než 400 malých pomoc-
níků. Plni jarního nadšení kompletovali jeden 
úkol za druhým a skládali tajenku. Sladká 
odměna za úspěšné absolvování celé trasy 
byla jistá! Šikulové všeho věku se měli 
možnost zabavit v jedné z mnoha tvořivých 
dílniček. Pletli se pomlázky, zdobili kraslice, 
malovali perníčky nebo všechno dohromady. 
Děkujeme všem, kteří dorazili, a těšíme se na 
viděnou při dalších akcích.

Text: Karolína Reiniš 
Foto: Johana Antošová
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VESELÉ VELIKONOCE PŘEJÍ 
VRATISLAVICE

SVÁTEK ŽEN JSME SI 
PŘIPOMNĚLI KVĚTINOU

Jaro už je tady a my jsme mu ve Vratislavicích otevřeli stylově. 
Připravili jsme totiž novou velikonoční výzdobu v podobě originálních 
barevných vajíček, která vznikla přímo na míru pro naši městskou 
část. Teď už zdobí ulice a dělají radost kolemjdoucím, najdete je tře-
ba v ulicích Nad Školou, Tanvaldská nebo v okolí sila. Stačí se projít 
a nechat se naladit na jarní vlnu. Přejeme vám veselé velikonoční 
svátky plné radosti a pohody.

Vedení obce

Mezinárodní den žen, který letos připadl na neděli 8. března, 
jsme si ve Vratislavicích připomněli s předstihem už v pátek 
vzhledem k začátku jarních prázdnin. Pan starosta postupně 
navštívil základní školu, domov seniorů, poštu i místní kavárnu 
a při těchto setkáních předal ženám kytici tulipánů. Neza- 
pomněl ani na ty, které potkal jen tak cestou, například na 
zastávce nebo v parku. Tímto milým gestem jsme chtěli 
poděkovat všem ženám za jejich každodenní péči, práci 
a energii, kterou vkládají do svého okolí.

Vedení obce

S příchodem jara se probouzejí žáby a další obojživelníci, kteří se vy-
dávají ze svých zimovišť k vodním plochám, kde kladou vajíčka. Jejich 
přirozená migrační trasa však často vede přes silnice, kde pro mno-
ho z nich tato cesta bohužel končí. Ve Vratislavicích proto v těchto 
dnech instalujeme ochranné zábrany, které pomáhají nasměrovat 
obojživelníky bezpečněji na jejich cestě. S jejich výskytem se mohou 
obyvatelé setkat zejména v okolí Tyršova vrchu a v ulicích Pampeliš- 
ková a U Studánky. Prosíme řidiče i chodce o zvýšenou opatrnost 
a ohleduplnost. I drobná pozornost může pomoci ochránit tyto malé 
jarní cestovatele.

Vedení obce

ZAČAL JARNÍ TAH OBOJŽIVELNÍKŮ
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PARK NOVÉ 
VRATISLAVICE 
JE OPĚT OTEVŘEN
S příchodem jara se po zimní pauze znovu 
otevřel oblíbený Park Nové Vratislavice.
Návštěvníkům opět nabízí prostor pro 
odpočinek i aktivní trávení volného času. Děti 
mohou využít herní prvky a dostatek místa pro 
pohyb, dospělí pak ocení klidné prostředí pro 
procházky či posezení na čerstvém vzduchu. 
Park je otevřen denně od 8 do 21 hodin, 
během prázdnin až do 22 hodin. Na otevření 
bistra Nové Vratislavice si budou muset 
návštěvníci ještě krátce počkat. Zahájení 
jeho provozu je plánováno, jakmile to dovolí 
počasí, přibližně na polovinu dubna.

Vedení obce

Technické středisko nově rozšířilo 
svůj vozový park o víceúčelové vozidlo
Mercedes-Benz Unimog, které bude 
využíváno při úklidu a údržbě veřejného 
prostoru v průběhu celého roku. Vozidlo 
je určeno pro široké spektrum činností, 
od čištění komunikací a péče o veřejná 
prostranství v letním období až po zajištění 
údržby v náročnějších podmínkách. Díky své 
vysoké variabilitě a spolehlivosti umožňuje 
efektivně zajistit řadu činností jedním stro-
jem, což přináší úsporu času i nákladů.

Vedení obce

NOVÁ TECHNIKA 
V TERÉNU: 
UNIMOG POSILUJE 
TECHNICKÉ 
STŘEDISKO
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V ulici Dlážděná byl nově vybudován chodník, který přináší po-
hodlnější, čistší a především bezpečnější pohyb pro všechny, ať 
už se jedná o rodiče s kočárky nebo pěší na procházce. Úprava 
této části ulice přispívá ke zvýšení komfortu i celkového vzhledu 
veřejného prostoru a odpovídá standardu, který od městské infra-
struktury očekáváme.

Vedení obce

NOVÝ CHODNÍK V ULICI DLÁŽDĚNÁ 

U jezírka v Zámeckém parku byly nahrazeny poškozené a poničené 
informační cedule novými. Ty nyní opět přehledně informují 
návštěvníky o tom, čím je vhodné kachny krmit a čemu se naopak 
vyhnout. Obnova přispěje nejen k lepšímu vzhledu parku, ale 
i k ochraně místního vodního ptactva.

Vedení obce

CEDULE U JEZÍRKA V ZÁMECKÉM 
PARKU PROŠLY OBNOVOU 

JARNÍ ÚDRŽBA TRATÍ VE VAPARKU
Dokončili jsme jarní údržbu všech tratí ve sportovním areálu VA-
PARK. Proběhla kontrola tratí, opravy lokálních nerovností, úprava 
odrazů skoků, vyčištění drenáží i doplnění materiálu. Revizí prošly 
oba pumptracky, červený, modrý i stoupací trail na louce a také 
oba lesní traily. Areál je nyní připraven na novou sezónu a otevřen 
návštěvníkům.

Ivan Zimmel 
Foto: P. Slavík

PŘED

PO
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Děti třídy Kytiček navštívily v únoru Botanickou zahradu v Liberci. 
Společně jsme si prohlédli expozice v pavilonech i venkovní zahradu. 
Nejvíce děti zaujal podmořský svět a tropické rostliny. A než pro nás 
přijel autobus, výlet jsme zakončili zaslouženou sladkou tečkou.

Děti a paní učitelky z MŠ Sídliště

JARNÍ VÝLET

PEČE CELÝ LÍSTEČEK
Prožitkové učení v mateřské škole může být plné vůní, chutí a radosti. 
Tentokrát jsme se s dětmi pustili do pečení jahodové bublaniny 
v rámci Klubu malých kuchtíků. Cílem nebylo jen upéct něco dobrého, 
ale především zažít celý proces – od plánování až po ochutnávku. 
Nejprve jsme si společně povídali o tom, odkud se berou suroviny. 
Děti si prohlédly mouku, cukr, vajíčka i čerstvé jahody. Jahody jsme si 
nejprve společně umyli a nakrájeli. Děti si procvičily jemnou motori-
ku, počítaly vajíčka a odměřovaly hrníčky mouky i mléka. Učily se 
spolupracovat, střídat se a dodržovat jednoduchý pracovní postup. 
Během míchání těsta jsme si všímali změn – jak se jednotlivé suroviny 
spojují a vzniká hladká hmota. Po upečení jsme sledovali, jak bubla-
nina změnila barvu i vůni. Společná ochutnávka byla vyvrcholením 
celého projektu. Děti si odnesly nejen sladký zážitek, ale také nové 
poznatky, zkušenost spolupráce a radost z vlastního úspěchu.

Romana Černá, učitelka MŠ Lísteček, Donská

DEN SOCIÁLNÍCH PRACOVNÍKŮ 
VE VRATISLAVICÍCH
V úterý 17. března jsme si připomněli Den sociálních pracovníků. 
Tento den patří všem, kteří pomáhají lidem v náročných životních 
situacích a svou práci vykonávají s empatií, trpělivostí a lidskostí. 
Našim sociálním pracovníkům v domově seniorů předal jako poděko- 
vání pan starosta Lukáš Pohanka drobnou pozornost v podobě 
pralinek značky Pralinqa inspirovaných tradicí jabloneckého skla. 
Děkujeme za jejich každodenní nasazení a důležitou práci.

Vedení obce
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VÝSTAVA BODY WORLDS PRAHA
Vybraní žáci osmých tříd se zúčastnili unikátní výstavy o lidském 
těle. Vše, co jsme viděli, byla opravdová lidská těla nebo jejich části 
upravené speciální metodou plastinace. Mladý student medicíny 
nás provedl mezi více než 150 exponáty a vyzkoušel nás ze znalostí 
anatomie a fyziologie člověka. Viděli jsme zdravé lidské tělo a jeho 
orgány, ale také plíce zasažené dlouhodobým kouřením nebo mozek 
po mrtvici. Zopakovali jsme si znalosti o lidské kostře, stavbě srdce 
a krevním oběhu. Nejvíce nás zaujalo srdce, mozek, odlitek všech 
miniaturních vlásečnic v ruce a samozřejmě 15 plastinátů celého 
lidského těla v různých atletických pozicích. Bylo velmi zajímavé 
vidět „naživo“ vše, o čem se učíme v hodinách přírodopisu. Výstavu 
doporučujeme všem! 

Mgr. Lada Slámová

SEDMÁCI NA SVAHU V HARRACHOVĚ

KVALIFIKACE DRUHÁKŮ NA ZOH

Také v roce 2026 absolvovali žáci všech sedmých tříd naší školy 
lyžařský výcvik, který proběhl ve dvou po sobě jdoucích termínech. 
Díky skvělým sněhovým podmínkám si všichni účastníci užili hory 
naplno a někteří udělali výrazné pokroky v lyžování i jízdě na snow-
boardu. Obzvláště nás potěšila odvaha a nasazení velkého počtu 
začátečníků, kteří se letos poprvé postavili na snowboard. Stejně 
jako v loňském roce jsme i letos zvolili osvědčený penzion Tesla 
v Harrachově. V areálu SKI Harrachov – Čertova hora jsme měli 
k dispozici perfektně upravené tratě všech náročností. Program kurzu 
nebyl jen o lyžování, se žáky jsme diskutovali o důležitých informacích, 
o pravidlech na sjezdovkách a technice jízdy. Nechyběly společen- 
ské hry, originální programy připravené jednotlivými pokoji, výlet 
k Mumlavskému vodopádu a tradiční závěrečná diskotéka. 

Kolektiv pedagogů lyžařského kurzu

V době, kdy všichni sledovali olympijské hry, tak i děti z 2.A 
a 2.C zahájily svou kvalifikaci.  Rozdělily se do pěti skupin 
různých národností. Namalovaly vlajky, olympijské kruhy, výzdobu 
třídy a pustily se do tradičních disciplín. Vyzkoušely si obří 
slalom, rychlobruslení, snowboard, boby, curling i biatlon. Malí 
sportovci ukázali nejen bojovného ducha, ale i znalosti z historie 
OH.  Stejně jako v každém sportovním klání, tak i u nás proběhlo 
vyhlášení nejlepších a ocenění medailemi a diplomy. Druháčkům 
patří obrovská pochvala za nadšení a plnění všech olympijských 
disciplín.

Š. Hindráková, M. Pospíšilová

V naší škole se uskutečnila veselá a rytmická akce – „S coutry 
tanci do stodoly“.  Celé dopoledne po dobu dvou dnů se 
zvesela tančilo. Tanečníky se to ve velké tělocvičně jen hemžilo. 
Žáci se seznámili se základními kroky a jednoduchými tanečními 
sestavami, které zvládli s velkým nadšením. Nechyběla ani 
typická country hudba, která děti okamžitě vtáhla do dění. Děti 
si nejen procvičily pohybové dovednosti a rytmus, ale také 
vzájemnou spolupráci při tanci ve skupině. Celá akce se vydařila 
a odměnou nám byla radost dětí, jejich smích a nadšení. Pro 
mnohé to byla nová zkušenost, kterou si velmi užily.                                 

Mgr. Horáková M.

 RADOST Z TANCE



Poslední únorový den se obřadní síň ve Vratislavicích stala 
místem výjimečné události. Manželé Moravcovi si zde přesně 
po padesáti letech od své svatby znovu řekli své „ano“.
Obřad vedl pan starosta Lukáš Pohanka a nechyběla při něm 
slavnostní atmosféra ani dojetí. Společně s rodinou si manželé 
připomněli významné životní jubileum, které je symbolem dlou-
holetého soužití, vzájemné úcty a podpory. Na otázku, jaký je 
jejich recept na spokojené manželství, odpověděli jednoduše: 
komunikace a tolerance. Důležité je podle nich vše si vyříkat 
a nenechávat věci nevyřešené. Manželům Moravcovým přejeme 
do dalších let pevné zdraví a mnoho společných chvil. 

Karolína Reiniš

ZLATÁ SVATBA 
MANŽELŮ 
MORAVCOVÝCH
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TURISTICKÉ AKCE 
VRATISLAVICKÝCH SENIORŮ 

8. 4. 2026 
ODJEZD 11:35 

ČD Liberec, Dolní Smržovka - Tanvald
vedoucí pan Janků, náročnost 1

15. 4. 2026 
ODJEZD 12:45  

ČSAD Jablonec nad Nisou, Horní Maxov - Josefův Důl
vedoucí pan Pánek, náročnost 2

22. 4. 2026 
SRAZ 12:45 

Nová Ruda, Nová Ruda - Kunratice
vedoucí paní Hovorková, náročnost 1

29. 4. 2026 
ODJEZD 12:31 

ČD Liberec, Jeřmanice - Vesec
vedoucí pan Janků, náročnost 1

Uvedené časy a místa odjezdu jsou pouze informativní. 
V případě dotazů se obracejte na Věru Pokornou - tel. 731 050 764 

a Antonína Ročňáka - tel. 607 949 239.

Jaro je v plném rozpuku, tak jsme se konečně dočkali. První sněžen-
ky a bledule odkvétají a nahradily je krokusy a narcisy. Příroda se 
probouzí, a to je dobře. Naše společné vycházky tak mohou být delší a do 
vzdálenějších míst, hlavně je na co se dívat a čím potěšit nejen oko, 
ale i srdce. Poslední únorová vycházka nás zavedla do okolí našich 
Vratislavic a do sousedního Vesce. Vystoupali jsme na hřeben na ulici 
Vyhlídková, kde jsme se krátce zastavili u „božích muk“ a pokračovali 
ulicí Chatařskou na vrchol kopce Nad Rybníkem. Zde se nám otevřel 
nádherný výhled do všech stran. Potom jsme sestoupili k Veseckému 
rybníku a pokračovali dál do Vesce. Ulicí Radostná jsme vystoupali 
na hřeben do ulice Nad Nisou a vraceli se zpět do Vratislavic. Počasí 
nám přálo a výlet se všem líbil. První březnový výlet nás zavedl do 
Jizerských hor. Vlak nás zavezl do Jakuszycké Polany v Polsku. Nejprve 
jsme si prohlédli nově zbudovaný lyžařský areál, kde se mimo jiné 
koná „Běh Piastow“, což je obdoba naší Jizerské 50. Odtud jsme 
se vydali na křižovatku pod Jizerským dílem a po krátkém odpočinku 

JARO JE UŽ TU

JUBILANTI
BŘEZEN

70 let 
Fedák Josef

Dojčinovič Josef
Martinová Zdeňka

75 let
Krkošková Miroslava

Rohla Miroslav
Lopraisová Ludmila

Pergler Ivan
80 let 

Šinkovská Milena
Vurstová Hana
Šírová Marie
Mizera Jiří

Kotková Milada
Trejtnarová Eva 

Semerád Jiří

85 let 
Jünglingová Eva

90 let 
Koucká Alena 

91 let 
Bartoňová Jarmila

Grebeníčková Jiřina
92 let 

Kožušníková Zdenka
93 let 

Nádeníková Zdenka
94 let 

Nedomlel Jaroslav
98 let 

Doseděl Josef 
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pokračovali do Harrachova na vlakovou zastávku. Bylo nádherné 
slunečné počasí a procházku jsme si užili. Další týden jsme vyrazili 
opět do Jizerských hor, tentokrát do Horního Maxova, kam nás 
dovezl autobus z Jablonce nad Nisou. Z konečné u kostela jsme 
se vydali na rozhlednu Bramberk, která však byla stejně jako místní 
chata zavřená. Počasí bylo ucházející a po krátkém odpočinku na 
Bramberku jsme po náročnějším sestupu došli do Jabloneckých 
Pasek a odtud odjeli vlakem domů. Příští výlet byl nenáročný, 
pohybovali jsme se v okrajové části Liberce. Od konečné stanice 
tramvaje v Horním Hanychově jsme se vydali místními cestami 
okolo překrásných dřevěných chaloupek a pokračovali jsme přes 
průmyslovou zónu ke starým pekárnám. Na občerstvení jsme se 
zastavili v restauraci U vodníka. Poslední výlety podle zimního plánu 
nás zavedou do Bílého Potoka a Hejnic a do Proseče ke zvoničce, 
další do Dolní Smržovky, Horního Maxova a do Kunratic. O tom ale 
až příště. 

  Za spolek turistů seniorů Antonín Ročňák
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PROGRAM KINA 

KNIŽNÍ TIPY

Vratislavický zpravodaj

KILL BILL – KOMPLETNÍ KRVAVÁ 
AFÉRA

16. 4. 2026 I 18:00 

Kompletní program a ceny vstupného na www.igivratislavice.cz/kino

Více knižních typů najdete na webu www.igivratislavice.cz/nase-knizni-tipy

250 Kč

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ

23. 4. 2026 I 17:00 140 Kč

NEČEKANÉ LÉTO

23. 4. 2026 I 14:00 80 Kč

pro seniory

Štafeta Maiko Seo  Ela v zemi medvědů Michaela Fišarová        

pro dospělé pro děti

Hřejivý příběh o hledání sebe sama na pozadí netradičního 
rodinného zázemí. Sedmnáctiletá Júko bydlí s nevlastním 
otcem Morimijou a vede naprosto spokojený život, 
nebo se to tak alespoň může na první pohled zdát...

Medvědí dobrodružství za oceánem začíná. Poznejte s Elou divokou 
přírodu, obří města i nové kamarády. Ela se vydává na další dalekou 
cestu. Bez přehánění! Po Islandu se totiž se svými rodiči podívá až do 
Ameriky. I tam narazí na spousty přírodních krás...
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Ivan Zimmel
Desítky známých osobností. A jeden muž, co to všechno 
zvládne sám. Pořádá: Standupshow.cz

STAND-UP: PETR JABLONSKÝ – 
STAND-UP IMITÁTOR SHOW

14. 4. od 19:00 hod.
Vstupné: 499 Kč

Ivan Zimmel

PŘEDNÁŠKA: JEŠTĚ JSME NESKONČILI

Cestovatelská talkshow Jirky Langoše Langmajera a Petra 
Horkého. Pořádá: BWT Books

DIVADLO: CASANOVA A ŽOFIE K

Geniální Casanova a prostá Žofie. Lidská komedie o střetu světů. 
Hrají: Miroslav Táborský a Kateřina Holánová. Pořádá: Coolturně

PRO RODINY: KNIHA DŽUNGLÍ

Muzikálový příběh plný emocí, hudby, smíchu i napětí. Pořádá: 
Jakub Šmíd – Impérium zábavy. VÝSTAVA: PAULINA SKAVOVA 

– THE MYTH

Paulina Skavová se v naší galerii představí tentokrát netradičně v roli 
vystavovatelky. Monumentální sochy budou k vidění do 28. 6.

KONCERT: ANNA K. – VŽDYCKY 
SE BUDEME ZNÁT TOUR

Zastávka turné, kterým slaví 10 let od vydání své nejstreamovanější 
skladby. Pořádá: Brainzone.

15. 4. od 19:00 hod.
Vstupné: 399 Kč v předprodeji

450 Kč na místě

10. 4. od 20:00 hod.
Vstupné: 614 – 790 Kč

12. 4. od 14:00 a 17:00 hod.
Vstupné: 347 Kč

29. 4. od 19:30 hod.
Vstupné: 690 Kč



16

Vaše výstava Charakterů stáj představuje 
koně jako osobnosti s vlastním charakte- 
rem. Jak tato myšlenka vznikla?
Velmi snadno, protože je tak vnímám a nejsou 
to tak rozdílné povahy od lidských. Ráno, když 
vkročím do stáje a procházím mezi jednotlivými 
boxy, dostávám pohledy, které jsou každý zce-
la odlišný - někdo se těší, co bude, jiný je roz-
mrzelý, že se špatně vyspal, další se soustředí 
na novou klisnu a nevnímá atd. Charakterů stáj 
není odlišná od kanceláře, kam ráno vkročíte, 
obchodu či jiných míst. Jde o akci a reakci – 
pohled tam a pohled zpět a emoce z nich.

se vrátíte na začátek k nejprostším věcem 
– trávit spolu čas a jen tak chvíli být, bez 
požadavků. A najednou je vše jinak… to je 
úžasný pocit proměny.
Koně jsou hlavním motivem vaší tvorby. 
Co vás na nich jako námětu stále znovu 
inspiruje?
Ty jejich tvary a výrazy, pohledy do krajiny, 
nervy, pak klid, něha i ostrost, výraz a řeč 
těla… je toho hodně. Vlastně nic jiného tak 
dobře neznám, o tomhle můžu s klidným 
svědomím vyprávět.
Co se při malování koní snažíte ve 
svých obrazech především zachytit?
Asi výraz, náladu, jakou má a jaký to ve mně 
vyvolává pocit.
Pocházíte z umělecké rodiny. Ovlivnilo 
to nějak vaši cestu k malování nebo váš 
vztah k umění?
Rodiče jsou oba velmi výrazní ve své 
tvorbě, ale přesto pro nás se sourozenci 
byla tvorba vždy zábavou – hraním si. Pak 
ale rozhodování, jaký obor jít studovat, byl 
najednou svazující čas. Rodiče navrhli, že 

NATÁLIE ROUČKA OPATRNÁ 
V GALERII DESÍTKY

Ve vašem životě se propojuje malování 
a parkurové jezdectví. Jak se tyto dvě 
oblasti navzájem ovlivňují?
Překonání překážky v parkuru, to že kůň 
vám věří a vy víte, co s ním můžete doká-
zat, to je neskutečný pocit… myslím, že to 
mi dodává odvahu v obrazech, ve velkých 
formátech, v tom začít velký prázdný prostor 
výrazně ovlivňovat. V tu chvíli, když člověk 
maluje bez obav a nebojí se chyb, začne mít 
identický pocit, jak nad tou překážkou.
Vaše obrazy vycházejí z každodenního 
života ve stáji. Vybavíte si nějaký mo-
ment nebo situaci, která se otiskla do 
některého z vašich obrazů?
Na výstavě mám na jednom z obrazů 
otočeného koně s odvrácenou hlavou. 
Někdy se stane, že přijde kůň, který ještě 
nezažil zábavné spojení s člověkem, a tak 
o něj logicky nestojí. Ten výraz vás samo- 
zřejmě ničí, máte spolu pracovat, ale nestojí 
o to. Neraduje se ze života. Nedá vám to 
spát, myslíte ve dne v noci, jak to s tímto 
koněm udělat, jak si ho získat. Nakonec 

Malířka a profesionální parkurová jezd-
kyně Natálie Roučka Opatrná, vystupující 
pod uměleckým jménem NATI-Y, propo-
juje ve své tvorbě dvě celoživotní vášně 
– umění a koně. Její obrazy jsou typické 
výraznou barevností, dynamikou a motivy 
koní v pohybu. Výstavu s názvem Charak-
terů stáj jste mohli vidět v galerii Desítky 
od ledna do března 2026. Přinášíme vám 
rozhovor s autorkou a zároveň malé 
ohlédnutí za výstavou v podobě fotografií.

ROZHOVOR Vratislavický zpravodaj
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nemusíme hned studovat, ať si vezmeme 
nějaký čas a zjistíme, co vážně chceme. Já 
jsem odjela po maturitě pracovat do jedné 
německé stáje, toužila jsem zkusit být pro 
jednou ponořená jen do sportu. Ačkoliv to 
bylo úžasné, zjistila jsem, že ten způsob 
přemýšlení mám z mé rodiny natolik pod 
kůží, že se umění musím věnovat mnohem 
víc. Jeden brácha závodil na snowboardu 
a pak se vyprofiloval do sochaře, druhý utekl 
k točení reklam a pak zase zpět k psaní.
Do jaké míry jsou vaše obrazy také 
odrazem vašich vlastních emocí 
a zážitků?
Do velké, ale myslím, že se snažím, aby to 
byly zážitky, ve kterých se divák také najde. 
Mé vyjádření je přes koně, přes těla, co tak 
dobře znám, ale jde o každodenní lidské 
povahy a situace.
Vidíte nějakou podobnost mezi 
překonáváním překážek v parkuru 
a hledáním vlastní cesty v umělecké 
tvorbě?

Ano, jsou to pro mě pocity, které pak pro-
filují mou cestu, sebevědomí, rozhodování 
i priority. Když jedete proti obrovskému 
skoku, musíte osekat velmi rychle myšlenky 
a vytáhnout ty nejdůležitější body, jinak to 
může bolet. To je pro komplikovanou mysl 
umělce skvělý trénink. :-)
Co byste si přála, aby si návštěvníci 
z výstavy Charakterů stáj odnesli?
Snažila jsem se, aby se návštěvníci skrz 
charaktery vystavených koní přenesli do 
prostředí svého každodenního života 
a našli charaktery svých přátel, kolegů 
z práce, lidí z úřadu… aby si uvědomili 
i sami sebe – jak působíme na ostatní 
a jak to okolí vstřebává. Jak může intonace 
prvního ranního pozdravu, řeč těla či 
grimasy utvořit váš den.
Máte mezi vystavenými obrazy některý, 
který je vám osobně obzvlášť blízký?
Blízký mi je portrét koně Kapsones W. 
Je to hřebec, kterého jezdí můj manžel. 
Vyhrál s ním spoustu velkých cen, několik 

kol světového poháru, stal se dvakrát koněm 
roku atd. Pro nás má ten příběh velikou sílu, 
protože přišel jako kůň, který se předchozím 
jezdcům moc nedařil. Díky píli celého týmu 
a talentu mého muže se z něj stal udatný 
hrdina. Je radost to sledovat a být toho 
součástí – já mu například věnuji péči 
broušením jeho kopyt.
Na čem v současnosti pracujete a jaké 
jsou vaše další plány?
Teď pracuji na projektu pro další výstavu, která 
má zatím pracovní název „hřiště“ (playground). 
Bude víc figurálního rázu. Ze sportovního 
hlediska čeká letos manžela mistrovství světa, 
syna Patrika mistrovství Evropy, další syn 
Oliver si udělal licenci a chce začít závodit 
a dcera Lily kombinuje koně a tanec, ve 
kterém také začíná závodit. Já si dávám aktuál-
ně dohromady meniskus, abych mohla později 
naskočit do zbytku sezony na své koně. Máme 
pořád napilno.

 Text: Karolína Reiniš 
Foto: Johana Antošová
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Jarní část ročníku 2025/26 odstartovala a Jiskra Vratislavice tak opět 
každý víkend svádí fotbalové bitvy se svými soupeři. Přijďte jednotlivé 
kategorie podpořit na hřiště u hasičárny osobně a posedět u dobrého 
občerstvení a piva. Dubnové fotbalové menu bude pořádně pestré.
 
SOBOTA 4. DUBNA:
16:30 A-tým: Jiskra Vratislavice vs. Hejnice

SOBOTA 11. DUBNA:
13:00 U17: Jiskra Vratislavice vs. Jilemnice

NEDĚLE 12. DUBNA:
9:30 U15: Jiskra Vratislavice vs. Nový Bor
11:30 U13 A: Jiskra Vratislavice vs. Nový Bor

SOBOTA 18. DUBNA:
9:30 U13 B: Jiskra Vratislavice vs. Doubí B
17:00 A-tým: Jiskra Vratislavice vs. Bulovka

NEDĚLE 19. DUBNA:
17:00 B-tým: Jiskra Vratislavice vs. Krásná Studánka B

NEDĚLE 26. DUBNA:
9:30 U15: Jiskra Vratislavice vs. Sedmihorky
11:30 U13 A: Jiskra Vratislavice vs. Sedmihorky
17:00 B-tým: Jiskra Vratislavice vs. Václavice

Dominik Jakubec

Komise životního prostředí srdečně zve všechny občany na 
společnou úklidovou akci „Ukliďme Vratislavice“, která se koná v 
rámci celorepublikové iniciativy „Ukliďme Česko“. Setkání účastníků 
proběhne v sobotu 18. dubna 2026 v 10.00 hodin u Sokolovny. Pro 
všechny dobrovolníky budou zajištěny pytle na odpad i ochranné 
rukavice. Přijďte přiložit ruku k dílu a pomoci společně zlepšit pros-
tředí, ve kterém žijeme. Každá pomoc se počítá!

Komise životního prostředí

První březnový víkend se cca 110 závodnic z Akademie sportu 
Liberec vydalo na svůj první nominační závod do Prahy. Soutěž 
probíhala po celý víkend a naše aerobičky zde ukázaly svou sílu, 
a to především ve „stepové“ kategorii, odkud si přivezly skvělé 
výsledky – 3× zlato, 1× stříbro a 1× bronz. Kategorie „Dance 
aerobik“ měla v každé věkové skupině obrovskou konkurenci, přesto 
naše děvčata se svými čtyřmi choreografiemi předvedla krásné 
a bojovné výkony. Nejmladší závodnice v kategorii „Mini mistři“ si 
svým vystoupením získaly celé publikum a odměnou jim byly také 
medaile. Následující víkend vyrazily na závody do Brandýsa hned 
dva plné autobusy našich aerobiček. Děvčata opět předvedla skvělé 
výkony a potvrdila, že do nové soutěžní sezóny vstoupila ve výborné 
formě. Celkem si ASL z tohoto závodu odvezlo 8x zlato a 4x stříbro 
a i hezká nemedailová umístění. Děkujeme trenérkám za skvělou 
přípravu, rodičům za podporu a vám za přízeň. Přejeme samé hezké 
jarní dny a budeme vás nadále informovat

Za tým ASL Michaela Žďárská 

FOTBALOVÁ SEZÓNA JE V PLNÉM 
PROUDU

Vratislavický zpravodaj SPORT

ZAPOJTE SE DO AKCE UKLIĎME 
VRATISLAVICE

AEROBIČKY Z VRATISLAVIC 
ZAHÁJILY SOUTĚŽNÍ SEZÓNU
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přes 15 sportů •
pitný režim •

zdravé jídlo i svačinky •
sportovní dárky •

profi trenéři a lektoři •

PŘÍMĚSTSKÝ
TÁBOR PRO
DĚTI OD 6
DO 14 LET

VE SPORT PARKU LIBEREC

VÍCE INFORMACÍ

7
LETNÍCH

 TURNUSŮ

Den otevřených dveří
Českého rozhlasu

Více na: liberec.rozhlas.cz

a webech regionálních stanic

1 den   14 regionů
prohlídky studií    setkání s moderátory 

Pavel Vítek    StanBand    Pohromadě 

na přehradě    taneční vystoupení 

ZUŠ Jablonec nad Nisou a Rising Stars 

Hrádek nad Nisou    Gospel YETU 

program pro děti 

16. 5.sobota

10.00–16.00

Modrá 1048, Liberec
Vstup zdarma

Rodný dům 
Ferdinanda 
Porscheho
Objevte místo, kde se narodil slavný zakladatel značky Porsche, který
se proslavil jako automobilový konstruktér a tvůrce prvního vozu
Volkswagen Brouk.

V Rodném domě Ferdinanda Porscheho se můžete těšit na interaktivní
expozici, obchod se suvenýry i skvělou kavárnu a to vše jen 35 minut 
od Škoda Muzea.

Tanvaldská 38, 463 11 Liberec – Vratislavice nad Nisou
tel.: +420 326 832 028, e-mail: vratislavice@skoda-auto.cz
rodnydumporsche.cz rodnydumporsche

Je pro Vás přichystána nová výstava věnována výročí 
narození hraběte Alexandera Kolowrata.

Těšíme se na Vaši návštěvu!

•
•

•
•




